

## **Møde Turneringsudvalget 12.06.24 på Teams.**

**Deltagere: Tonny, Allan, Martin F, Martin R og Bjarne**

**Afbud: Lea**

Bestyrelsen havde ønsket at der udpeges en formand for udvalget, og det blev Tonny.

### **Fordeling af opgaver i udvalget:**

Ungdom – Bjarne

Classic – Lea + Martin R

Pokalturnering – Allan

Lokale mesterskaber Jylland – Allan

Medaljer – Allan

DM bohle – Tonny + Martin F

Lokale mesterskaber Fyn + Sjælland – Tonny + Martin F

Denmark Open – Martin + Martin

Turneringsplanlægning – alle

Mødereferent + mødeindkaldelse – Bjarne

### **Forslag til ændringer:**

Hvis man vil spille med egne kugler (2 stk), skal der laves kuglepas, som skal fornyes hvert år. Når forslaget er godkendt, skal der gives besked til alle klubber.

Brug af snore i divisionerne vil være frivilligt.

Classic – 5 minutters opvarmning. Ved udskiftning vil der ikke være prøveslag.

Bohle – Ved udskiftning ingen prøveslag. Ny struktur for oprykning til 1. division: Vinder af 2. division Øst og Vest møder hinanden, hvor vinderen rykker direkte op. Taberen møder andensidste hold fra 1. division, og vinderen af den kamp rykker op/forbliver i 1. division. Kampene spilles hurtigst muligt efter sæsonafslutning.

Der planlægges 4 faste møder for turneringsudvalget.

Der var enighed i udvalget om de foreslåede ændringer.

**Ønsker:**

Der skal oprettes en fællesmail til turneringsudvalget, så alle medlemmer får besked samtidig. Der har i den forgangne sæson været tilfælde, hvor medlemmer af udvalget er blevet kontaktet, mens de spiller, og det vil vi gerne undgå.

**Næste møde:** søndag 16.06 ved Tonny, hvor arbejdet med turneringsplanlægning igangsættes.

17. juni 2024